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إجابات أختبر معلوماتي
التلاوة والتجويد: مد الصلة

السؤال الأول:

أبين المقصود بكل من:

أ- مد الصلة الصغرى.

مد الصلة الصغرى: هو مجيء هاء الضمير المتحركة بين حرفين متحركين، وليس
بعدها همزة.

ب- مد الصلة الكبرى.

مد الصلة الكبرى: هو أن يأتي بعد هاء الضمير المتحركة همزة قطع متحركة.
 

السؤال الثاني:

أصحح الخطأ الوارد في كل من العبارتين الآتيتين:

أ- مقدار المد في مد الصلة الكبرى حركتان فقط.

مقدار المد في مد الصلة الكبرى 4 حركات.

ب- يلتحق مد الصلة الصغرى بالمد المنفصل.

يلتحق مد الصلة الكبرى بالمد المنفصل.
 

السؤال الثالث:

أصنف أمثلة المد الآتية إلى: مد صلة صغرى، ومد صلة كبرى حسب الجدول التالي:

تحمله قالوا به قومها هذه ناقة مد صلة صغرى أ
ولنجعله آية   ومد صلة كبرى ب
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السؤال الرابع:

أضع الرمز المناسب الذي تدل عليه حركة هاء الضمير للدلالة على مد الصلة الكبرى
فيما يأتي:

أ- قال تعالى: "ولَهَُ  أسَْلمَ".

ب- قال تعالى: "وقَاَلوُا هذَهِِ  أنَعْاَمٌ وحََرْثٌ".
 

السؤال الخامس:

أستنتج سبب عدم مد هاء الضمير في حال الوقف عليها.

لسكون الحرف.


